

20 октября 2020 года участники конкурса «Самый классный классный-2020» приступили к главному конкурсному испытанию. В течение конкурсного дня четыре классных руководителя представили на суд жюри «Внеклассное воспитательное тематическое мероприятие». Формат проведения мероприятий – дистанционный.

Харламов Сергей Андреевич провел воспитательное занятие на тему «Проблема выбора: что делать, когда не знаешь как поступить», цель которого -развить представления обучающихся о критериях нравственного выбора. На занятии была организована работа в группах, публичное выступление, дискуссия, индивидуальная работа. Педагог работал над формированием коммуникативных навыков обучающихся, предоставляя возможность высказаться каждому ученику.



Шарафутдинова Вероника Айвазовна целью своего занятия поставила актуализацию знаний детей по народному творчеству и предложила активистам-семиклассникам спланировать ключевые образовательные события, посвященные году народного творчества, которые бы ребята хотели реализовать в их общеобразовательном учреждении. Вероника Айвазовна использовала групповую форму работы.



Березина Яна Викторовна свое внеклассное мероприятие посвятила истории нашего округа, уделив внимание круглой дате - 90-летию со дня образования ХМАО-Югры. Первое занятие в рамках классного мероприятия Яны Викторовны - «Край Югорский» прошло в форме игры-путешествия по станциям «Дорожная» и «Нефтяная». Помогал ребятам путешествовать хантыйский мальчик - Югорка. Целью занятия педагог обозначила - обобщение представления детей о нашем округе и закрепление знаний о быте, жизни и традициях коренных народов Севера.

Биро Анна Валерьевна свое внеклассное воспитательное мероприятие посвятила сравнительно молодому празднику - Дню народного единства. Темой занятия, которую дети озвучили вместе с педагогом, стала «В дружбе народов – единство России».



Пресс-центр конкурса